



## International Atomic Energy Agency

INFCIRC/40/Rev.4/Corr.1 25 July 1967

GENERAL Distr.

Original: ENGLISH ENGLISH only

## MATERIALS DELIVERED BY MEMBER STATES

## Corrigenda

- 1. On page 4, in item 3, replace the figure "4" by "6".
- 2. On page 5, under the sub-heading "Plutonium", in the last column, move the figure "82" one line down from item 2 into item 3.
- 3. On page 5, in the last entry, insert the letter "n" in the column "Enrichment by weight in  $^{235}$ U".
- 4. On page 5, footnote c), replace the word "examples" by "samples".